Задача№1

У человека ген тонких губ рецессивен по отношению к гену толстых губ. В семье у женщины тонкие губы, а у мужчины – толстые. У отца мужчины губы были тонкими.

а) Сколько типов гамет образуется у женщины?
б) Сколько типов гамет образуется у мужчины?
в) Какова вероятность рождения ребенка с тонкими губами?
г) Сколько разных генотипов может быть у детей?
д) Сколько разных фенотипов может быть у детей? 
Задача№2

У мышей доминантный ген желтой окраски в гомозиготном состоянии приводит к смерти. Его рецессивный аллель в гомозиготном состоянии вызывает развитие черной окраски. При скрещивании желтых мышей с черными получили 96 мышат.

а) Сколько типов гамет образуется у желтой мыши?
б) Сколько гомозигот среди гибридов F1?
в) Сколько черных мышей будет в F1?
г) Сколько разных генотипов будет у гибридов F1?
д) При спаривании желтых мышей между собой получили 28 потомков. Сколько из них родилось мертвыми? 

